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Contrôle : cercles circonscrit  (petit échauffement)
Exercice 1
Réduire les expressions suivantes 

A 
= (-3x + 7) – (x² - 3x + 8) + (7x – 9x²) 
=-3x + 7 – x² + 3x - 8 + 7x – 9x²







=-10x² +7x -1
B
= 3(2x – 4) + 7x(3x – 4) + x²


=6x – 12 + 21x² - 28x + x²







=22x² - 22x - 12
C
= (2x – 4)(8 – 9x) + 3(x -4)


=16x – 18x² - 32 + 36x + 3x - 12







= -18x² + 55x - 44
D
= 5 – 4x(3x + 4)



=5 – [4x(3x + 4)] 

= 5 – [12x² + 16x] 







=5 – 12x² - 16x
E
= 3x² - 4x(2 -4x) – (3x – 5)(x – 4)

=3x² - [4x(2 -4x)] – [(3x – 5)(x – 4)]
[image: image1.wmf]·

OUT



 

  =3x² - [8x – 16x²] – [3x² - 12x – 5x + 20]



             =3x² - 8x + 16x² - 3x² + 12x + 5x – 20



             = 16x² + 9x - 20

Exercice 2
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Tracez (en laissant apparaître les traits de construction) le cercle circonscrit du triangle ci contre : 
Exercice 3

Placez les points M, N, O, P et Q de telle sorte que ABM, ABN, ABO, ABP et ABQ soient rectangles d’hypoténuse [AB]. 
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Exercice 4

Code sur la figure ci-contre les informations suivantes: 
IA = IB = IC et  
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 = 27°
Sans justifier indiquer les valeurs des angles :
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TOU

 = 126°
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SUT

 = 90°
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OSU

 = 63°


[image: image5.wmf]·

SOU

 = 54°
Exercice 5
Récitez le théorème direct et ses conséquences :

Si un triangle est rectangle alors : 

· Son hypoténuse est le diamètre de son cercle circonscrit
· Le milieu de son hypoténuse est le centre de son cercle circonscrit

· Le milieu de son hypoténuse est équidistant des trois sommets du triangle
Récitez le théorème indirect ou sa conséquence :


Si un triangle a un de ses côtés qui est le diamètre de son cercle circonscrit alors c’est un triangle rectangle

Si le milieu d’un côté d’un triangle est équidistant des trois sommets de ce triangle, alors celui-ci est rectangle.
_1228214371.unknown

_1228214411.unknown

_1228214433.unknown

_1228214393.unknown

_1228214292.unknown

